

10 دسمبر 2015 کو نیٹ ورک کنکریٹ یکجہتی مظاہرے کی اپیل

اگرچہ حال ہی میں وفاقی حکومت نے ایک طرف "استقبال ثقافت" یعنی "مہمان نواز" معاشرے کا، "جو کہ عوام کے دلی جذبات کی آواز تھی"، اور "جو ساری دنیا نے سنی" بہت چرچہ کیا (بقول Merkel)، مگر دوسری طرف ان بیانات کے ہمراہ، پورے ملک میں ہر روز مہاجرین اور پناہ گزیروں کی بیشمار رہائشگاہیں بھی نظر آتش کی جا رہی ہیں اور Seehofer کی خواہش اور مطالبات کے مطابق مہاجرین کی تعداد محدود کرنے اور ان کے راستے بند کرنے کیلئے "سنگین ترین قوانین بھی منظور کیے جا رہے ہیں"، جن کی مثال جرمن تاریخ میں کہیں نہیں ملتی۔ جیسے "موجودہ قوانین پناہ گزیروں کے حقوق خود ارادیت کی پامالی، ویران رہائشگاہوں میں انکے قیام، اور معاشرے سے محرومی کے لیے ناکافی تھے" جن کی عکاسی موجودہ حالات کر رہے ہیں اور جسکی وجہ سے بڑھتی ہوئی انسانی حقوق کی پامالی اور سنگدل سیاسی بانات سے، حالات کی بہتری کی آمیدوں کے آثار مسمار ہوتے ہوئے دکھائی دیتے ہیں۔

انسانی حقوق کے دن ہم حکومت اور قانوندانوں پر صاف واضح کرنا چاہتے ہیں کہ ہم کسی نسلی امتیاز پر مبنی قانون کو قبول نہیں کرتے۔ ہم ایک آزاد معاشرے، جس میں ہر انسان کیلئے مہذب پالیسی ہو، جس میں ہر انسان کی نسل، ثقافتی یا مذہبی، صنفی اور سماجی اور جنسی وابستگی کے بغیر، جس میں ہر انسان کو اپنی مرضی کے مطابق کسی بھی جگہ رہنے کا آزادانہ فیصلہ کرنے کا حق ہو، کا مطالبہ کرتے ہیں۔ ان حالات کی بنا پر ہم مطالبہ کرتے ہیں کہ مہاجرین کیلئے محفوظ راہِ حجت مخصوص کیے جائیں، مناسب رہائشگاہیں اور حالات زندگی مہیا کرنے کے ساتھ ساتھ سب کے لیے مفت تعلیم اور صحت کی دیکھ بھال، خودارادیت، جسمانی اور ذہنی تندرستی کی سہولیات مہیا کی جائیں۔

یہ خواہشات اور ضروریات کوئی افرادی خوش قسمتی یا وراثت نہیں، بلکہ ہر انسان کا بنیادی حق ہے۔

اسی لیے ہم 10 دسمبر 2015 کے روز فرینکفورٹ میں ایسی نسل پرست سیاست کو مسترد کرنے کیلئے پُر زور احتجاج کی اپیل کرتے ہیں۔ یہ جلوس 17 بجے مین ریلوے سٹیشن (Hauptbahnhof) کے سامنے سے شروع ہوگا۔ ان کو ہماری پختہ ارادی کا پیغام دینے کیلئے ہمیں آپکی، آپکے اہل خانہ، رشتے داروں، دوستوں، ہمسایوں، تعلقاتیوں اور مزید ہر ایسے انسان کی، جو ان قوانین کو مسترد اور ہمارے مطالبات کی حمایت کرتے ہیں، کی اشد ضرورت ہے۔

ہماری اپیل کی حمایت کے لیے ہماری ویب سائٹ <http://nksnet.wordpress.com> وزٹ کریں۔

سپورٹ کرنے کے لیے آپکو کیا کرنا ہوگا؟ آپ teachers-ffm@nksnet.org پر

„Aufruf 10. Dezember 2015“ کے موضوع سے ہمیں میل کریں اور اپنے آپ کو انفرادی کمیونٹی یا تنظیم

کے نام پر حمایتی کے طور پر درج کروائیں۔ یہ لسٹ ہماری احتجاجی اپیل پر شائع کی جائے گی۔ ہماری متعلقہ ٹیم

اس اپیل کی اشاعت کرے گی۔ جو کہ آپ مختلف زبانوں میں ہماری ویب سائٹ <https://nksnet.wordpress.com>

پر شائع پمفلٹ کی صورت میں پڑھ سکتے ہیں۔

فرینکفورٹ اور گرد و نواح کی تمام عوام سے اپیل ہے کہ ان سیاستدانوں کو دکھا دو کہ ہم بہت زیادہ ہیں!

سرحدوں کی دیواروں کو بنیادوں سے اکھاڑ پھینکو، راستوں سے، ذہنوں سے

آپ کی پُر زور حمایت کا متوقع۔ نیٹ ورک کنکریٹ یکجہتی

ہماری ویب سائٹ: <http://nksnet.wordpress.com>

das Netzwerk Konkrete Solidarität